
Інформація 

про додержання регуляторного законодавства виконкомом 

Стрийської міської ради за ІV квартал 2025 року 

Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 

законодавства виконкомом Стрийської міської ради за ІV квартал 2025 року.  

08 жовтня 2025 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо 

додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за 

другий та третій квартали 2025 року. 

Протягом ІV кварталу 2025 року проведено:  

-базове відстеження результативності регуляторного акту - рішення L сесії 

Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання від 27 червня 2024 року 

№2656 «Про внесення змін до рішення ІХ сесії УІІІ демократичного скликання від 24 

червня 2021 року №419 «Про місцеві податки»; 

-повторне відстеження результативності регуляторного акту - рішення 

ХХХVІІ сесії Стрийської міської ради VIII демократичного скликання від 13.07.2023 

року №1855 «Про внесення змін до рішення ІХ сесії Стрийської міської ради VIIІ 

демократичного скликання від 24.06.2021 року №419 «Про місцеві податки». 

За висновками проведених відстежень результативності - оцінка результатів 

реалізації регуляторного акту є позитивною. Звіт з відстеження оприлюднено на сайті 

міської ради. 

В ІV кварталі 2025 року: 

 розроблено проєкт регуляторного акту: 

- рішення сесії Стрийської міської ради «Про затвердження Положення про 

оренду майна комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради 

та Порядку розподілу орендної плати за використання майна комунальної власності 

територіальної громади Стрийської міської ради в новій редакції». 

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкт регуляторного акту та 

аналіз його регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення 

розміщені на сайті міської ради. 

 прийнято регуляторний акт: 

-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 2 жовтня 2025 року 

№331 «Про встановлення тарифів транспортних послуг на міських автобусних 

маршрутах загального користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі 

маршрутного таксі». Інформація про прийняття рішення опублікована в місцевому 

часописі «Гомін волі. Стрий» 4 жовтня 2025 року. 

скасовано регуляторний акт: 

–рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06 березня 2024 

року №94 «Про встановлення тарифів транспортних послуг на міських автобусних 

маршрутах загального користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі 

маршрутного таксі».   


